Az 6tszogbe rajzolt négyzetnek az 6tszogoldallal parhuzamos egyik oldala az 6tszoghdl egy egyenld szard harom-
szoget metsz ki. Mivel a szabalyos 6tsz0g egy szoge 108 fokos, az egyenld szari haromszog két egyenls szogére 36° jut.
Igy viszont az AF'E haromszog szogei 108, 54 és 18 fokosak.

Az emlitett két haromszogbdl a sinustétel alapjan

A_F _ sin18° @ _ sin36°

x  sin108°’ r  sin108°°

Adjuk 6ssze a két egyenletet (mindjart felhasznalva, hogy AF + F'B éppen az 6tszog egy oldalat adja):

a _ sin 18° + sin 36°

r sin 108°
Innen a keresett x bossztusag:

asin 108° cos 18° 1

T Sin18° 1 sin36° sinlse + 2sinl8°cos18° ' tg 18° 1 2sinlse’

A szogfiiggvények kozelits értékeit tablazatbol kikereshetjiik, s igy x-re a kovetkezs kozelits értéket kapjuk:
z ~ 1,06 a.
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